Livre devinette

Groupe de production SENS 2 tutrice : N. Reynault
Date de création : juin 2016

| Type de fiche : Il Niveau : MS-GS—CP—-CE1

IV Domaine : Production d’écrit
description de démarche

V Degré de difficulté : Niveau 1

Il Type d’activité :
Atelier : Ecriture

Démarche :
1% étape
- Présentation de quelques livres a cachettes (série des Spot par exemple)

- Recherche collective de devinettes autour de la phrase « qui se cache ? » (qui se cache sous le rocher ?
réponse : le crabe, qui se cache dans la cabane ? réponse : le bonhomme...)

28me étape

Réalisation de mini-livres avec caches : page de gauche : la devinette est posée et page de droite un cache est réalisé
dans un dessin avec la réponse écrite dessous

Exemple : page de gauche « qui se cache sous le rocher ? page de droite : un dessin représentant la mer, ou la plage
et un cache en forme de rocher simplement scotché sur un cété et qui peut se soulever pour laisser apparaitre la
réponse.
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Il a fallu découper les lettres, puis reconstituer les mots et coller sans laisser d’espace entre
les lettres d’'un mot mais en en laissant entre les mots.

Il a fallu découper les mots au bon en-
droit puis les placer dans I'ordre en lais-
sant les espaces entre les mots.

Page de la question ?

Page des informations
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e ~— bonnet.

LA GRENOUILLE.




